武汉光庭信息技术股份有限公司 关于全资子公司参与认购合伙企业份额进展 暨完成私募投资基金备案的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整、没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

武汉光庭信息技术股份有限公司(以下简称"光庭信息"或"公司")全资子 公司广州光庭投资发展有限公司(以下简称为"光庭投资"或"子公司")已于 2025年2月19日与其他合伙人共同签署《合伙协议》,光庭投资作为有限合伙人 拟以自有资金出资人民币1,000万元参与认购广州广建科创业投资基金合伙企业 基金份额,占目标基金首期募资规模的 24.53%。该合伙企业重点投资于新一代 信息技术有关的硬科技领域,聚焦人工智能技术、智能建造、数字科技、绿色 低碳等早期企业、中小企业和高新技术企业。

具体内容详见公司于2025年2月20日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn) 上披露的《关于全资子公司参与认购合伙企业份额的公告》(公告编号: 2025-012) 。

2025年2月27日,根据广州市市场监督管理局审批意见,经全体合伙人一致 同意,将原定合伙企业名称:广州广建科创业投资基金合伙企业(有限合伙) 调整为:广州艾益赛创业投资基金合伙企业(有限合伙)(以下简称"艾益赛 基金"),《合伙协议》的其他条款保持不变。

二、进展情况

近日,公司收到基金管理人广济惠达投资管理(天津)有限公司的通知, 根据《中华人民共和国证券投资基金法》和《私募投资基金监督管理暂行办法》 等法律法规的要求,艾益寨基金已在中国证券投资基金业协会完成私募投资基 金备案手续,并取得《私募投资基金备案证明》,具体备案信息如下:

基金名称:广州艾益赛创业投资基金合伙企业(有限合伙)

备案编码: SAYW36

管理人名称: 广济惠达投资管理(天津)有限公司

托管人名称: 中国民生银行股份有限公司

备案日期: 2025年6月16日。

三、其他情况说明

公司将积极关注上述基金的后续运作情况并按照相关法律法规的规定及时履行相应的信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

四、备查文件

1、《私募投资基金备案证明》。

特此公告。

武汉光庭信息技术股份有限公司 董事会 2025年6月19日